
 

 

Tájékoztató a felvételi lehetőségekről 

 

 

A pedagógiai program 1.10. pontja alapján: 

 

1.10.  Az iskolába való felvétel szabályai: 

 

A felvétel alapvető szempontja, hogy a szülő és gyermeke elfogadják az intézmény pedagógiai 

programját és eltökéltek legyenek annak megvalósítására. A második évfolyamtól felfelé a 

felvételnél tanulmányi szempontok is érvényesíthetők. Plébánosi (lelkészi) ajánlás kérhető. 

A beiskolázást már hagyományszerűen “Óvodás vetélkedők” előzik meg, melynek keretében 

városunk valamennyi iskolaköteles gyermeke eljut iskolánkba. Ez alkalom iskolánk 

bemutatására és arra, hogy pedagógiai programunkat ismertethessük a szülőkkel. 

Mivel iskolánk iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik, melyet sajnos személyi, gazdasági és 

tárgyi feltételek hiányában nem tudunk kielégíteni – a jelentkező gyermekek közül a testi 

képességek felmérésével igyekszünk kiválasztani azokat, akik leginkább megfelelnek az iskola 

specifikumainak.  

A felvétel rendje az első osztályba: 

 Beszélgetés a családokkal, lehetőség szerint a gyerek és mindkét szülő, valamint 

az iskola részéről a leendő osztályfőnök, az igazgatóhelyettes és az igazgató 

részvételével. 

 Fizikai képességek vizsgálata játékos formában az életkori sajátosságoknak 

megfelelően. 

 Egyéb szempontok: plébánosi ajánlás, idősebb testvér már az iskola tanulója, a 

család részéről a keresztény világnézet elfogadása. 

 

A felvételhez szükséges az iskolaérettség írásos igazolása.  

A beiskolázást az igazgató a fenntartóval egyeztetve végzi. Beiskolázásunkat nem köti 

körzethatár, a tanulók felvételéről az igazgató dönt.  

Az elutasító döntés ellen az iskolafenntartónál lehet fellebbezni, a fellebbezést az iskola 

igazgatójához kell benyújtani - az elutasítás kézhezvételét követő 8 napon belül.  

 

 

Művészeti iskola: 

A tanulók önkéntes jelentkezés alapján lehetnek a művészeti iskola tanulói, külön felvételi 

eljárást nem alkalmazunk.  

 

 

  



 

 

Kollégiumi felvételi kérelmek elbírálásának elvei: 

 

Kollégiumunk középiskolás (négyévfolyamos gimnáziumok 9-12. osztálya, valamint 

köznevelési intézményben, középfokú, szakmai képzésben résztvevő) leányok számára 

létesült. Kollégiumi elhelyezést a tanuló és szülője vagy gyámja írásbeli kérelem (kitöltött, 

aláírással hitelesített jelentkezési lap) alapján kérhet.  

Az intézménybe történő felvételnél elsőbbséget élveznek a jelentkezők az alábbi sorrendben: 

 Azok a tanulók, akik már az előző tanévben is felvételt nyertek, és a kollégium 

értékelés rendszerében legalább 75 %-os eredményt értek el. 

 A kollégium bázisiskoláiba felvételt nyert tanulók, az iskolákkal történt 

megállapodás alapján. 

 Azok a diákok, akiknek testvére már kollégiumi felvételt nyert. 

 A keresztény hitet, értékeket elfogadó tanulók. 

 Egyéb esetben jelentkezési sorrendben vesszük fel a diákokat. 

 

 


